

大家好，如果您还对4月2号股市行情不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享4月2号股市行情的知识，包括4月2日股市行情的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [如何看待4月2日这一轮国际原油暴涨？](#)
2. [大盘站上3200点，北向资金还在持续流入，行情还会继续吗？](#)
3. [2018年4月25日上证指数低开微涨，创业板强势，26日行情会怎么样？](#)
4. [今天三大股指又创新高，明天1月6日星期三，股市怎么走？](#)

如何看待4月2日这一轮国际原油暴涨？

首先，感谢你的提问，对于周四（4月2日），国际原油的暴涨，其实是意料之中的事情。

如果从日线周期来回顾原油的这波下跌，起始的位置应该是65.5美元附近，而一路跌到18.9美元的低位都没有出现一波力度稍强的反弹，但是根据走势的规律来看，无论是上涨还是下跌，在行情构造的过程中，一定是涨跌互现的，因此，在日线周期上，一定会出现反弹。

那么如何确认反弹来临，则要具体的回顾本周的走势，周一（3月30日），WTI原油向下再创18.9美元的新低，之后在短周期出现了小幅反弹，但在周三公布的API和EIA库存增加1000万桶以上的数据影响下，原油市场却并未出现大幅的下挫，说明整体市场的做空意愿已经不强，只要稍有利好消息出现就会大幅的上涨，因此在低位寻找做多的机会是不错的选择，本人也是这么操作的，现在来看是不错的选择。

说完技术面，再来看基本面，推动国际原油暴涨的基本面因素是由于周四美国总统特朗普表示，他已经与沙特王储萨勒曼和俄罗斯总统普京进行了交谈，并预计两国或将每日减产1000万桶以上，使得WTI原油一度暴涨超过30%，布伦特原油暴涨超过45%，但由于特朗普未提及美国将会减产，使得市场对于该减产说法表示怀疑，同时沙特和俄罗斯方面均对外宣布未就减产推升油价达成一致，令市场感到失望，导致油价出现了一定程度的回落。但沙特方面呼吁OPEC+举行紧急会议，恢复原油市场的平衡，在一定程度上限制了油价的下跌空间。

原油价格战已经持续了一个多月，美国的页岩油行业已经出现了破产企业，沙特和俄罗斯两国对于原油的依赖程度又都比较高，因此美、俄、沙有可能借此机会缓解原油市场“三国杀”的局面，根据日内市场的最新消息，OPEC将在下周一举行视

频会议，讨论减产1000万桶/日的相关事宜，但个人觉得会议达成共识的可能性不大，并且目前公共卫生事件对原油需求的影响还将持续，原油库存高企的问题短时间很难得到解决，因此油价很有可能会再出现一波下跌。

最后，再次感谢你的提问，祝你投资顺利。

以上属于个人观点，仅供参考。

大盘站上3200点，北向资金还在持续流入，行情还会继续吗？

感谢邀请。我是技术分析者，今天从技术分析的角度回答这个问题。中国牛市2019年第一季度，上证指数上涨27%点多，他是中国政策，经济环境和量化宽松金融等多方面因素催生出来的。

1、中国股市对外资的吸引力增大。随着中国改革开放政策的不断深入，中国资本市场对外资的吸引力度增大。摩根大通证券在上海注册中国公司就是很好的例子证，今后还会有更多的外资公司和机构进入中国股市的资本市场。

2、中国经济要发展，中国股市要先行。今年3月两会部长通道，郭树清首先发言，阐述了中国经济，金融，股市等方面的各项政策，助力中国牛市行情发展。

3、中国股市市值较低。当前国内股市市值约60万亿。2018年国内GDP是73万亿元，基本上是1:1稍多一点，和世界第一经济大国美国相比，他们股市市值和GDP的比例是3:1。中国近三年来对世界经济的贡献率达到30%，是美国、欧洲、日本三大经济体的总和，中国股市市值扩大到180万亿的体量较为合理。

4、北上资金对中国股市影响甚微。从2018年12月到今年第一季度粗略统计，净流入700多亿，对中国股市来说是沧海一粟。因而它对中国股市的影响甚微。

华尔街新观察，综合各方面的因素。当前中国政治环境稳定，政策利好多，各路资金充足，开户数量猛增。有利中国牛市行情长期发展。2019年，中国股市的行情是中国牛、国际牛、健康牛。欢迎关注、交流、点评。

2018年4月25日上证指数低开微涨，创业板强势，26日行情会怎么样？

今天上证低开，收3117.97点，小幅下挫0.35%；创业板收1819.41点，逆市上扬0.69%。行业板块涨跌互现，5G概念股大涨。明天是五一节倒数第二个交易日，行情会如何呢？

上图是我昨天对今天行情的判断，今天收盘后，总体形势发生了怎样变化呢？

一、看上证

上证今天虽然是阳线跛脚，但还是收在是10日均线之上，成交量减少，说明此处抛压较轻，市场观望情绪浓厚。在此处只有三种走势：上、下、轻。向上，平台压力、跳空压力、20日均线压力、乃至节日期间不确定因素的影响，主力做多意愿不强。从30分钟分时图看，已经在平台上沿，回调概率较大。最有可能在5日均线和20日均线之间震荡，是比较乏味的行情。

二、看创业板

创业板今天上涨了0.69%，量能略有放大，站上%0日均线，上面面临下降趋势线和20日、30日均线压制，目前处于短线突破或回调选择。30分钟分时线和60分钟分时线回调压力较大，指数保持在1800-1830之间整理概率较大。

三、个人看法

美朝关系缓和，中美摩擦可能缓解，定向降准今天开始实施等构成了一定利好。节日因素和A股内在逻辑，目前处于弱势调整的格局没有变，明天上证和创业板小范围波动的概率较大。控制仓位不超过5成，等待形势进一步明朗，是与趋势为伍的表现。

个人意见，仅供参考，不作为投资决策建议。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

今天三大股指又创新高，明天1月6日星期三，股市怎么走？

A股三大指数今日集体收涨，其中沪指上涨0.73%，深证成指上涨逾2.16%，创业板指上涨0.65%，两市成交额再度突破一万亿元，今日达到1.26万亿。北向资金今日净卖出44.44亿元。行业板块涨跌互现，乳业股掀起涨停潮。今天是2021年的第二个交易日，今天受隔夜美股大跌的影响，三大指数全部低开，随后开始振荡回升，下午走出了单边上扬的走势。

今天大盘延续昨天的强势，两市大盘低开高走，盘中突破昨天的高点，盘面上，两市个股涨跌互现，今天大盘大幅放量，但大盘涨幅不大，有放量滞涨的意味，大盘在高位放大量，说明场内资金出现了分歧，有资金在撤离，北向资金昨天小幅流出

以后，今天又流出44亿元。说明外资也是比较谨慎的。

牛市不言顶，熊市不言底，尤其是在形势大好，连续上涨的情况下，即使大盘短期有调整，也是比较正常的，昨天市场，开门长阳，放量创出本轮行情的新高，今天市场，虽然有所震荡，但是盘中仍创出再一次的阶段高点，不管是深圳市场，还是创业板市场都是如此。所以说这波跨年度的行情已经展开，市场以三连阳的方式选择突破的。

目前此轮上涨行情已然展开，新高在不断的突破，所以我觉得我们操作上要以趋势为主，坚决以看多为主，也许这波行情会横跨圣诞、元旦、新年三个节日的行情，总体会比较快乐。策略上，在不追高的前提下，仍然以逢低寻找低吸机会为主，所以，眼前依然要寻找低吸的机会，把握住阶段性调仓换股的机会。

也许有人会问了，现在市场的主线在哪里呢？现在除了白酒之外，新能源、军工也表现抢眼，它们和白酒有所不同，白酒大概率已经进入构筑双头的趋势，但以新能源为例，光伏、新能源车、风能等近期都表现强势，光伏和新能源车甚至还有利好支撑，这个板块适合长期跟踪，同时在阶段性涨高之后，都有回调的风险。

总体来看，无论是白酒、光伏、新能源车，还是农业、科技，目前都不适合盲目去追高的，因为再好的票、再顽强的票，涨多了终归要调整的。所以我们在眼前的位置要全面做多，抓住龙头，重点关注低位的题材股，和一些有业绩支撑的正在选择突破个股。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，入市先学习》

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的4月2号股市行情和4月2日股市行情问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！